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Hauptauswertung Gesamt 2014

3.1 Pädagogik 

Soweit nicht anders angegeben, entspricht die Differenz der Gesamtsumme (1763) in einzelnen Tabellen zur Gesamtzahl 
der Fragebögen im Datensatz genau der Anzahl Befragter, die auf diese spezielle Frage nicht geantwortet haben.

Für einige Fragen wurde eine zusätzliche Tabelle generiert, in der die Antwortskala auf 2 Kategorien reduziert wurde
 (z.B. Zusammenfassung von ("sehr zufrieden"+"eher zufrieden" bzw. "eher unzufrieden" + "unzufrieden".)

64%

32%

4%

1%

1. Wie gerne geht Ihr Kind in unsere 
Einrichtung?

sehr gerne

eher gerne

eher ungern

ungern
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4. Wie zufrieden sind Sie insgesamt 
mit der Pädagogik in unserer Einrichtung?

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



3.2 Bildungs- und Erziehungspartnerschaft

3.3 Verpflegung
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8. Wie zufrieden sind Sie insgesamt 
mit der Beteiligung und Kooperation

zwischen Eltern und der 
Kindertageseinrichtung?

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden
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10. Wie zufrieden sind Sie insgesamt 
mit der Verpflegung in unserer 

Kindertageseinrichtung?

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



3.4 Räumliche und materielle Ausstattung sowie Öffnungszeiten
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a) während der Schulzeit b) während der Ferien

12. Entsprechen unsere Öffnungszeiten Ihrem Bedarf?

ja nein
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13. Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der 
räumlichen 

und materiellen Ausstattung, sowie den 
Öffnungszeiten?

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



3.5 Gesamtbewertung
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14. Wie zufrieden sind Sie insgesamt 
mit unserer Kindertageseinrichtung?

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



3.6 Fragen an Eltern, deren Kinder im Schuljahr 2013/14 neu eingetreten sind
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a) Das pädagogische Personal 
hat sich liebevoll um mein Kind 

gekümmert.

b) Das pädagogische Personal 
hat sich für mein Kind 

genügend Zeit genommen.

c) Die Eingewöhnung war 
individuell auf unsere 

Bedürfnisse zugeschnitten.

d) Ich fühlte mich bei der 
Eingewöhnung gut unterstützt.

17. Wie haben Sie den Übergang in das Tagesheim / die Heilpädagogische 
Tagesstätte

in den ersten Wochen Ihres Kindes erlebt?

stimme voll und ganz zu stimme zu stimme eher nicht zu stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen
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a) Haben Sie diese Unterlagen 
erhalten?

b) Sind die Unterlagen für Sie 
verständlich?

c) Wünschen Sie mehr 
Informationen?

16. Sie erhalten von der für die Gebührenabrechung 
zuständigen Zentralen Gebührenstelle alljährlich zu Beginn des 

Tageseinrichtungsjahre 
Informationsmaterial zum Thema Gebühren. 

ja nein


